

成立联盟,“组群”创新发展

济南科技企业孵化器、济南众创空间发展联盟成立



两大发展联盟成立现场。通讯员 贾可 摄

本报10月25日讯(记者 修从涛) 24日,济南科技企业孵化器发展联盟、济南众创空间发展联盟召开成立大会,预示着济南45家科技企业孵化器和150家众创空间有了自己的联盟组织,并将在各自联盟的团体中加强沟通交流,创新发展。

济南市双创支撑载体发展成绩有目共睹,记者从这两大发展联盟的成立大会上获悉,3年来,济南市科技企业孵化器从24家增长到45家,其中国家级孵化器11家,省级孵化器23家,市级孵化器11家,各级孵化器在孵企业共计1800家,孵化器总面积近102万平方米。济南众创空间从61家增长到150家,其中百余家获省级以上备案,众创空间孵化器面积50余万平方米。济南公共技术支

持平台从4个增长到30个,海外科技企业孵化器从无到有达到3家,海外科技企业研发机构从无到有达到30家。

济南双创支撑模式呈现多元化。据介绍,随着专业化、差异化、多元化发展,济南双创支撑载体形成了以浪潮为代表的公司+创客模式,以博科为代表的业务拓展模式,以微软孵化平台为代表的投资驱动模式,以海外孵化器为代表的国际化运营模式,产业领域涵盖大数据与新一代信息技术、智能制造与高端装备、生物医药与先进材料、产业金融与医疗健康、文化旅游与科技服务等。

两大发展联盟成立大会上,分别通过了各自的联盟章程,并选出了联盟的理事长单位和副理事长单位。济南科技企业孵化器

发展联盟由济南市科技局为业务指导单位,济南高新技术创业服务中心为发起单位,成员单位包含济南市各区县的30多家科技孵化器,济南高新区创业服务中心担任首届理事长单位。济南众创空间发展联盟由济南市科技局为业务指导部门,博科控股集团有限公司为发起单位,成员单位包含济南市各区县的40家众创空间,博科控股集团有限公司担任首届理事长单位。符合条件的单位还可以向两大联盟申请加入。

济南市科技局党组书记、局长吕建涛在出席两大发展联盟成立大会上表示,创新是当下发展的大趋势,两大联盟组群后应当在联盟桥梁和机制的作用下,相互沟通学习和交流,组团发展,共同为济南的创新创业发展贡献力量。

糖尿病足APP 让患者线上就诊

高新区企业创新诊疗模式

本报10月25日讯(记者 修从涛) 10月20日,在济南“新医疗、新技术、新康养”高峰论坛上,济南高新区企业山东泉志医疗科技有限公司发布了一种通过“互联网+医疗健康+科技制造”的创新模式,通过医疗产品研发生产,糖足APP运营,糖足胶囊诊所的建立,来打造一个医疗生态闭环,为患者造福。“我们的一款产品即将出口美国,发展愿景是成为中国首家糖足综合治疗设备提供商、山东首家慢性创面治疗综合服务平台。”陈晓惠说。

“糖尿病足是一个终生的疾病,创面愈合是困难的。糖尿病足具有高发病率、高截肢率、高死亡率、高复发率、高复杂性、高额费用等特点。”医学博士、山东大学硕士研究生导师、山东省立医院的医学专家李秋在论坛上作了“糖尿病足无缝管理——用新模式新技术应对老龄化社会新流行疾病的挑战”的主旨演讲。在他看来,我国对糖尿病足的关注远未达到应有的重视,大量的治疗设备等都来自国外。

不过,让人欣喜的是,济南高新区的一家科技企业——山东泉志医疗科技有限责任公司在便携式低

负压创面封闭方面不但有前沿技术,还有智能产品。该公司总经理陈晓惠在高峰论坛上介绍,该公司通过“互联网+医疗健康+科技制造”的创新模式,通过医疗产品研发生产,糖足APP运营,糖足胶囊诊所的建立,来打造一个医疗生态闭环,为患者造福。“我们的一款产品即将出口美国,发展愿景是成为中国首家糖足综合治疗设备提供商、山东首家慢性创面治疗综合服务平台。”陈晓惠说。

据悉,目前已有3000多名患者通过糖足APP与800多名医生等专家通过线上对接治疗方案,将大量线上的相关适治患者推送到具备诊治资格的线下胶囊诊所,解决线上平台无法解决的患者诊治工作;线下糖足慢创中心,借鉴中央大药房模式,由药房作为连接机构,与漱民大药房共同打造一体化诊疗,糖尿病足无缝管理的一种新模式,把药店的服务范围延伸到社区、延伸到家庭。

高新资讯

凤凰国际南区 举办业主见面会

10月19日下午,济南高新区凤凰国际南区“沟通零距离 业主面对面”活动如期举办。开发商安置业主要负责携各业务部门、建设单位和物业公司负责人共同参加了本次活动,面对面倾听业主诉求,为业主答疑解惑。

“马上落实,下周五之前彻底解决。”“物业客服电话全部升级为移动电话,白天随时开机,晚间自动转入应急中心,确保业主24小时管家随叫随到。”活动现场业主们纷纷提出自家困扰,各部

门不推诿、不逃避,直面问题,现场解决。诚恳的态度、耐心的倾听,赢得业主肯定与信赖。

活动全程氛围轻松融洽,是见面会更是恳谈会。本次活动是“寻丑亮美”暨业主文化节活动的重要环节,也是凤凰国际北区零距离沟通活动形式的延续。主办方综合业主们“建言献策”的内容和可行性等要素,在众多业主当中选取了八名“热心业主”,并为其颁发奖状证书及上千元的丰厚奖品表示感谢。

(通讯员 宗依霖)

齐鲁软件园举办 毕业生专场招聘会

10月20日,“济南高新区齐鲁软件园2018年毕业生专场招聘会”在齐鲁软件园举行。本次人才对接会是齐鲁软件园第三届专场毕业生招聘会。

招聘会吸引了包括韩都衣舍、普联软件、金现代、万博科技、山信软件、优创、日立华胜、亿帆环球等上市公司、国内知名企业 and 外资企业在内的118家企业报名参展,

提供就业岗位约2000个,吸引了山东省内50余所高校的5000余名应届毕业生到场应聘,现场达成初步就业意向300余人。

招聘会结束后,企业招聘信息也将在山东高校毕业生就业信息网进行同期网络招聘会宣传一个月,为企业广纳贤才,进一步充分释放高校毕业生的人才红利。

(通讯员 陈伟)

家门口享受国际化金融服务

济南国际金融中心在高新区汉峪金谷新金融大厦揭牌

本报10月25日讯(记者 修从涛) 10月17日,2018中国(济南)产业金融国际论坛暨济南国际金融中心揭牌仪式在济南高新区中心区汉峪金谷新金融大厦举行。这意味着,济南的企业在家门口就可享受到国际化的金融服务。

香港是国际和亚太地区重要的国际金融中心、贸易中心、航运中心和信息中心。为推进济港两地金融深化合作,引导在港国际金融服务机构为济南提供专业化的金融服务,在济南市金融办支持下,济南高新区管委会联合香港金融资产管理有限公司和亚洲财经资本集团在济南共同打造济南国际金融中心。

据了解,济南国际金融中心建筑总面积2300平方米,位于济南高新区中心区汉峪金谷新金融大厦,将充分利用香港国际金融优势,汇集国际投资银行、国际会计事务所、国际律师事务所等专业机构及国际证券交易所,为济南市乃至山东省内企业提供一站式专业化的金融服务,同时发挥济南产业与政策优势,助力济南建设新旧动能转换先行区,打造四个中心,建设现代泉城。

据齐鲁软件园发展中心总部与金融产业部招商人员介绍,济



济南国际金融中心揭牌。通讯员 高宣摄

南国际金融中心可有效整合各类金融服务和政策资源,面向有融资需求的企业提供政策咨询、项目对接、金融业务办理、投融资合作等一站式专业服务,并为企业和金融机构举办业务培训、项目路演提供专门空间和精准服务。此外,为助力高新区企业全面了解海外资本市场,充分利用海外金融资本优势,助推企业海外上市,未来,济南高新区还将汇集国际投资银行、会计师事务所、律师事务所等专业机构及伦敦交易所、斯图加特交易所等国际证

券交易所的服务窗口,为企业提供一站式国际化金融服务。

在揭牌仪式上,香港国际企业股份公开发行系统(PIPO平台)同时启动。PIPO平台由香港国际企业股份公开发行系统有限公司(HKISPOS)建立,旨在协助国际成长性企业为未来的筹融资、债务或债券发行以及首次公开募股做好准备。PIPO平台通过提供专业化的服务,帮助会员企业完成首次公开募股并公开发行股票、债务、债券、基金、衍生品等,最终实现企业与国际资本市场的无缝对接。